
сЛіма L3

Рідкий засіб для механічного миття посуду у воді 

середньої жорсткості

опис
Suma Lima L3 — це високолужний миючий засіб для механічного миття посуду, 

спеціально розроблений для чудового видалення забруднень у середній і жорсткій 

воді.

Ключові властивості

Suma Lima L3 — це високолужний хлорований рідкий миючий засіб, який підходить для 

використання в широкому спектрі посудомийних машин з одним і кількома баками. 

Містить їдкий луг і хлорний відбілювач, який чудово видалить жир, засохлу їжу та 

плями. Спеціальна суміш інгібіторів накипу та секвестрантів робить цей продукт 

придатним для умов середньої та жорсткої води.

Переваги

• Швидко видаляє жир і засохлі залишки їжі

• Висококонцентрований склад забезпечує економію у використанні

• Запобігає утворенню накипу на предметах і частинах машин в середніх умовах води

• Ефективно видаляє танінові плями

Скористайтеся інструкцією

Suma Lima L3 зазвичай наноситься за допомогою автоматичного дозувального обладнання Diversey і 

підходить для використання в широкому спектрі посудомийних машин з одним і кількома баками. 

Для забезпечення ідеальних результатів очищення використовуйте мінімальну рекомендовану дозу 

0,4 мл/л*. У концентрації 4 мл/л продукт можна використовувати для води, що містить до 350-400 

ppm CaCO3, 19,7°dH, 35°fH.

Фактичне дозування залежатиме від умов місця (жорсткість води, ступінь забруднення, 

процедури).

Перед першим використанням промийте насос і транспортні трубки системи дозування, щоб уникнути кристалізації 

продукту, спричиненої змішуванням із раніше використаними продуктами.

* Це дозування відповідає оптимальним умовам, рекомендації можуть відрізнятися, проконсультуйтеся з вашим представником Diversey
напрямки.
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сЛіма L3

Технічні дані
Зовнішній вигляд: прозора рідина 

Значення pH (1% розчин): 13,0 

Відносна щільність: 1,26

Наведені вище дані типові для звичайного виробництва і не повинні розглядатися як специфікація.

Інформація про безпечне поводження та зберігання

Повні вказівки щодо використання та утилізації цього продукту наведено в окремому паспорті безпеки; sds.diversey.com. Зберігати в 

оригінальних закритих контейнерах подалі від екстремальних температур.

Тільки для професійних користувачів / спеціалістів.

Сумісність продукту

За рекомендованих умов використання Suma Lima L3 підходить для більшості матеріалів, які зазвичай зустрічаються на кухні. Однак не 

використовуйте для предметів, чутливих до лугу, таких як мідь, латунь, алюміній або гума.
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